
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

   Θεσσαλονίκη, 20/07/2021 
 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 

Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
 

ΘΕΜΑ: «Προσπάθεια για την διάσωση του Εθνικού Θεάτρου της Ρόδου» 
 
 

Κύρια και κύριε Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της Ρόδου και σύμφωνα με ανάρτηση σε 
τοπικές ιστοσελίδες Διαδικτύου, έχει εγκαταλειφθεί το κτήριο του Εθνικού Θεάτρου της 
Ρόδου, πρώην: «Teatro Giacomo Puccini». Όπως μας μετέφεραν οι ως άνω, ο Δήμος 
Ρόδου, στην αρμοδιότητα του οποίου ανήκει το εν λόγω μνημείο, δεν μπορεί, μέχρι 
τώρα, να εξασφαλίσει την απαραίτητη χρηματοδότηση για την υλοποίηση των εργασιών 
αποκατάστασης και επανάχρησης του εν λόγω κτηρίου, με αποτέλεσμα να επιβαρύνεται 
έτι περαιτέρω, η κατάστασή του και η πόλη της Ρόδου να μην έχει την δυνατότητα 
χρήσης του εμβληματικού αυτού πολιτιστικού χώρου. Ζητούν οι ως άνω κάτοικοι να 
μεσολαβήσουμε, ώστε οι αρμόδιοι φορείς και τα εμπλεκόμενα Υπουργεία να τους 
γνωστοποιήσουν τις πρωτοβουλίες, που θα προθυμοποιηθούν να αναλάβουν μετά από 
σχετική πληροφόρησή τους από την παρούσα, ώστε αφενός, να σωθεί και να 
αποκατασταθεί το ως άνω εμβληματικό Εθνικό Θέατρο της Ρόδου, ως μνημείο της 
νεότερης ιστορίας, όχι μόνο της Ρόδου, αλλά ολόκληρης της χώρας μας, και αφετέρου, 
να σταματήσει η απαξίωση των Ροδίων πολιτών και η υποτίμηση της αγωνίας τους για 
την διάσωση του εμβληματικού αυτού πολιτιστικού μνημείου του νησιού τους. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Προτίθεσθε να αναλάβατε τις σχετικές πρωτοβουλίες, κατά το μερίδιο ευθύνης που 
σας αναλογεί, ώστε να ευρεθούν πόροι χρηματοδότησης προς υλοποίηση των 
εργασιών αποκατάστασης και επανάχρησης του κτηρίου του Εθνικού Θεάτρου της 
Ρόδου; 
 
2. Είναι εφικτό να χρηματοδοτηθεί το ως άνω έργο μέσω του προγράμματος «Αντώνης 
Τρίτσης»; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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